Z Á P I S

z jednání výboru Sdružení rodičů Rožďalovice, které se konalo dne 23. 4. 2018 od 17.00 hod v budově ZŠ Rožďalovice.

Předseda SRR  pan Petr Buryan přivítal hosty a přítomné členy. Přečetl navržený program, který byl bez připomínek přijat. 

Program jednání výboru SRR:

1) Zahájení

2) Dotace 2017 a 2018

3) Seznámení se zástupcem 1.třídy v SRR
4) Výběr členských příspěvků

5) Střelecká soutěž 

6) 19. 5. 2018 - 120 výročí oslav školy

7) Diskuse

Ad 2 ) Předseda SRR pan Petr Buryan seznámil přítomné o splnění dotačního titulu pro rok 2017. Posun fotbalového turnaje na červnový termín 14. - 15. 6. 2018, střelecká soutěž 10. 6. 2018 a zdravotní kurs v červnu 2018, ostatní akce již proběhly.

Požádáno o dotace na podzim 2018 – dotace byla zamítnuta, celkem bylo zamítnuto cca 450 žádostí, podpořeno bylo pouze 150 žádostí, drtivá většina podpořených žádostí směřovala do TJ.

Ad 3 ) Zástupce 1. třídy – paní Beyerová, která byla přítomna na jednání výboru SRR, byla zvolena na třídních schůzkách 1. třídy. 

Opět oslovit pana Vyšatu – nezúčastňuje se schůzek SRR, prověřit, zda chce být i nadále ve výboru SRR, neuhradil členské příspěvky. Nutnost hledat nového zástupce 5. třídy v SRR.

Ad 4 ) Výběr členských příspěvků. Velký počet rodičů nezaplatil. Jmenovitě byl čten seznam, individuální jednání. Výbor projedná s jednotlivými rodiči a připomene placení členských příspěvků. Pokud bude další akce SRR, musíme pro děti, co nemají zaplaceno navýšit částku do výše členského příspěvku. Jedná se převážně o 1., 2., 4., 8. a 9. třídu.
Ad 5) Střelecká soutěž – termín neděle 10. 6. 2018 od 10.00 hod., fotbalové hřiště Rožďalovice. Vhodnější termín se nepodařilo najít, hodně fotbalových zápasů v měsíci červnu. Určitě bude provedena změna tak, aby byla akce plynulejší a pro děti zajímavější. Je již zajištěno zkvalitnění doprovodného programu ve stejné kvalitě, či lepší než v loňském roce. Proběhne ještě schůzka ohledně střelecké akce po výročí školy polovina měsíce května 2018.
 Ad 6) Výročí školy – 19. 5. 2018 proběhnou akce ve škole k tomuto výročí. Vedení školy nás zve a prosí o informování rodičů o této akci. Dále žádá o zapůjčení dobových fotografií. Akce se uskuteční v jednotlivých třídách i ve venkovních prostorách školy. 
Ad 7) Učitelský sbor – proběhnou změny, paní učitelka odchází na mateřskou dovolenou, a dva vyučující budou pracovat v místě svého bydliště. Velmi náročné bude získat nového učitele Aj a Nj.
Nutnost platit obědy přes účet, hrazení v hotovosti již nebude možno.
Sběr papíru – vyhodnocení  - průměr na žáka. 

Bude se pokračovat ve výuce matematiky s prvky Hejného metody.
Dlouhodobá absence třídního učitele ve 4. třídě (zdravotní důvody), špatná komunikace při omlouvání docházky. Třídní schůzky ve 4. třídě proběhnou po ukončení zdravotní neschopnosti paní učitelky Mgr. Křížové. 
Z diskuse vznikl podnět pro jednání vedení školy a školské rady:
·  Hejného metoda – dochází k odchodu několika učitelů vyučujících na 1. stupni Hejného metodou. Pokud nebude zajištěna kvalifikovaná náhrada, zda nezvážit vyškrtnutí Hejného metody z ŠVP.
· Dlouhodobá absence učitelů – řešit kvalitní náhradou, tak aby probíhaly třídní schůzky, konzultace a všechny úkony spojené s kvalitním vyučováním.
· Ve škole se objevily velmi uvolněné mravy dětí, je třeba zpřísnit dozor převážně na 1. stupni.

·  Hlavní důraz je třeba dbát na kvalitní výuku dětí, než přípravu různých akcí pro děti.
·  Doladit výdej obědů menší děti neznají dny v měsíci a špatně se orientují, zda mají oběd číslo 1, či 2.
·  Oblékání dětí ve škole, zda bude chtít škola zavést uniformy pro žáky, či proč je řešeno příchod dětí v kvalitních teplácích.
Ad) Závěr

· Předseda pan Buryan Petr poděkoval všem za pozornost a ukončil jednání výboru SRR. 
Zapsal:  pan Buryan Petr

